

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean
Vâlcea din data de 18 decembrie 2014, ora 10⁰⁰**

DI.Persu - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată azi, 18 decembrie 2014, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți 29 consilieri județeni, absentează 3 consilieri județeni, domnul Filip Teodosie, doamna Militaru Claudia și doamna Lupu Alina. Ședința de azi îndeplinește condițiile de cvorum, deci se poate desfășura. În sală sunt prezenți reprezentanți ai unor instituții publice, instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, reprezentanți ai presei locale. L-am invitat pe domnul prefect Dumitru Cornoiu, care, din păcate, are convocată și ședința pentru situații de urgență. De asemenea, în sală este prezent domnul Constantin Rădulescu, deputat în Parlamentul României și doamna Avram Veronica din partea Instituției Prefectului. Proiectul ordinii de zi, propus la cererea unui grup de 13 consilieri județeni, cuprinde următoarele materiale:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea pentru conducerea ședinței extraordinare din data de 18 decembrie 2014.
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte care să exercite atribuțiile președintelui.

3. Proiect de hotărâre privind delegarea unui consilier județean care să îndeplinească temporar atribuțiile vicepreședintelui ce a fost desemnat să exercite atribuțiile președintelui.

Și pentru că sunt probleme extrem de urgente care trebuie rezolvate în această perioadă, vă propun să fiți de acord cu includerea pe ordinea de zi a punctului 4, respectiv:

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, Listei de dotări independente și alte cheltuieli de investiții finanțate parțial sau integral din buget și Bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2014.

Vă fac aceeași propunere ca și data trecută, ca acest proiect de hotărâre să fie discutat înainte de punctele 2 și 3. Cu aceste precizări, supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

DI.Prală – Domnule vicepreședinte, grupul de consilieri județeni PNL v-a cerut, prin solicitarea semnată de mine, să introducem pe ordinea de zi 2 puncte. Prin adresa nr.19421 din 18 decembrie 2014, vă solicităm să completați ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 18 decembrie 2014, cu următoarele proiecte de hotărâri:

1. Luarea la cunoștință de către consilierii județeni despre demisia domnului Bogdan Alexandru Pistol din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea și vacantarea acestui post;
2. Alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, în urma vacantării, prin demisie, din funcția de vicepreședinte a domnului Bogdan Alexandru Pistol.

care să se alăture celorlalte puncte de pe ordinea de zi cu care suntem de acord.

DI.Persu – Domnule coleg, aș vrea să fiți de acord cu mine și chiar dacă nu sunteți de acord eu trebuie să-mi fac datoria și să vă informez că acest proiect de ordine de zi, propus de dumneavoastră, nu face obiectul discuțiilor noastre de azi, dacă respectăm prevederile legale. Dar, pentru că întotdeauna am fost de acord să venim în întâmpinarea dumneavoastră, a arcului PNL, pentru deblocarea unor situații,

vă rog să-mi dați voie să solicit părerea consilierilor PSD și a celor care mai doresc. Vă rog!

DI.Bușu – Domnule vicepreședinte, consider că respingerea propunerii făcute de arcul PNL ar crea probleme suplimentare județului Vâlcea. Consider, chiar dacă legea este împinsă la extem, că am putea să aprobăm suplimentarea ordinii de zi cu punctele propuse de colegii noștri.

DI.Persu – Alte păreri mai sunt? – Nu.

DI.Prală – Vă mulțumim!

DI.Trancă – Și eu doream să spun că sunt de acord cu această propunere, tocmai pentru a veni în întâmpinarea dumnealor și să încercăm să deblocăm această situație.

DI.Persu – În aceste condiții, proiectul ordinii de zi se va modifica și trebuie să trecem pe ordinea de zi la punctul 2, respectiv punctul 3, după aprobare bugetului, alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, în urma vacanțării, prin demisie din funcția de vicepreședinte a domnului Bogdan Alexandru Pistol.

DI.Prală – Domnule președinte, mai întâi luarea la cunoștință despre demisie.

DI.Persu – Lăsați-mă să spun, că știu ce am de spus!

DI.Prală – Este punctul 3.

DI.Persu – Această chestiune o s-o prezint imediat.

DI.Prală – Mulțumesc! Îmi cer scuze.

DI.Persu – La punctul 3 - alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, în urma vacanțării, prin demisie din funcția de vicepreședinte a domnului Bogdan Alexandru Pistol. De acord cu această ordine de zi? Cine este pentru?

DI.Prală – Nu. Vă rugăm ca înainte de alegerea unui vicepreședinte, să avem pe ordinea de zi luarea la cunoștință despre demisie.

DI.Persu – Domnule Prală, înainte de a trece la punctul 3 o vă citesc demisia domnului Bogdan Alexandru Pistol. Asta doream să vă spun.

DL.Prală – Trebuie să luam act de demisie și, în acest sens, am cerut aparatului de specialitate să întocmească materialele necesare și s-au făcut.

DI.Persu – Care aparat de specialitate?

DI.Prală - V-am solicitat.

DI.Persu – Domnule Prală, ordinea de zi a fost întocmită din timp, v-a fost comunicată și noi nu mai putem să o modificăm, decât acum în ședință.

DI.Prală – O completăm.

DI.Persu – Da, o completăm doar pentru că sunt de acord colegii noștri.

DI.Prală - Da, le mulțumim.

DI.Persu – Dar lăsați-mă să conduc ședința și după aceea mai discutăm.

DI.Prală – Cu respect, vă rog să-mi permiteți și mie sau oricăruia dintre noi, consilierii județeni, să intervenim atunci când avem ceva de spus.

DI.Persu – Fără discuție, dar haideți să finalizăm mai întâi partea tehnică, să-i spunem așa. Vă supun la vot ordinea de zi cu amendamentele prezentate de arcul PNL. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă ordinea de zi.

PUNCTUL 1

Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea pentru conducerea ședinței extraordinare din data de 18 decembrie 2014

DI.Persu – Vă rog să faceți propuneri.

DI.Prală – Vă rog să-mi permiteți să-l propun pe domnul vicepreședinte Persu Dumitru să conducă această ședință.

DI.Persu – Sunteți de acord? – Da. Vă mulțumesc! Vă rog să procedați la tehnoredactarea buletinelor de vot. Nu, facem vot secret că așa ați procedat și cu o ședință înainte. În prima fază ați fost de acord și apoi ni s-a imputat faptul că trebuia vot secret, fiind vorba de persoane.

DI.Prală – Am votat și să nu aplecăm urechea la bârfe. Am votat data trecută, votăm și acum.

DI.Persu – Nu, vă rog să faceți buletinele de vot.

Pauză.

Se reiau lucrările ședinței

Dna Moise - Voi striga toți consilierii și le voi înmâna buletinele de vot.

ADREIANU MIHAELA – prezent; BELCIU ION – prezent; BULACU ROMULUS – prezent; BUȘE DUMITRU GERY – prezent; BUȘU ADRIAN – prezent; CÂRSTEA AURELIAN – prezent; FILIP TEODOSIE – absent; FOLEA GHEORGHE – prezent; GEORGESCU TIBERIU-OCTAVIAN – prezent; GRIGORE PETRE – prezent; GRIGORESCU REMUS – prezent; IOVA MIRCEA – absent; JINARU ADAM – prezent; LIȚĂ IOANA – prezent; LUPU ALINA – absent; MARIN VICTOR – prezent; MILITARU CLAUDIA – absent; MOISE IULIANA – prezent; OPROAICA ALEXANDRU – prezent; PĂSAT GHEORGHE – prezent; PERSU DUMITRU – se abține de la vot; PETRESCU REMUS – prezent; PISTOL BOGDAN – ALEXANDRU – prezent; PÎRVU CONSTANTIN – prezent; POPA LAURENȚIU – prezent; POENARU MIRCEA CONSTANTIN – prezent; POPESCU VICTOR- GEORGE – prezent; PRALĂ ȘTEFAN – prezent; SIMION AUREL – prezent; STĂNCULESCU VICTOR- GEORGE – prezent; TĂRĂȘENIE DUMITRU – prezent; TRANCĂ TEODOR - prezent.

Comisia procedează la numărarea voturilor.

Dna Moise – Vă prezint rezultatul votului. „*Consiliul Județean Vâlcea - Comisia de Validare, Proces Verbal încheiat azi, 18 decembrie 2014. Comisia de validare, în următoarea componență: Stănculescu Victor George, Oproaica Alexandru, Moise Iuliana și Trancă Teodor, întrunită în ședință pentru desemnarea unui vicepreședinte care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea pentru conducerea ședinței extraordinare din data de 18 decembrie 2014, a constatat următoarele: pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: domnul Persu Dumitru. S-au numărat 29 buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate 28; voturi nule 1. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Persu Dumitru, voturi pentru - 28; voturi împotriva – 0. Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. COMISIA: Stănculescu Victor George, Moise Iuliana, Oproaica*

Alexandru și Trancă Teodor. Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar”.

DI.Persu – Vă mulțumesc doamna Moise, vă mulțumesc tuturor pentru că mi-ați recunoscut calitatea de conducător. Treceam la primul punct de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, Listei de dotări independente și alte cheltuieli de investiții finanțate parțial sau integral din buget și Bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2014

DI.Persu - Prin acest proiect de hotărâre se propune efectuarea următoarelor modificări în Bugetul propriu al Județului Vâlcea:

1. Suplimentarea cu suma de 277,0 mii lei a bugetului Camerei Agricole Județene Vâlcea, transferată din bugetul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, în vederea plății sumelor prevăzute prin hotărâri judecătorești având ca obiect acordarea unor drepturi de natură salarială stabilite în favoarea personalului din sectorul bugetar;
2. Includerea în buget a unei prevederi bugetare în valoare de 73.294,34 lei în vederea achitării ratei de capital la Contractul de credit încheiat cu CEC BANC S.A. și care a fost comunicată de aceasta cu adresa nr.21.341 din data de 16 decembrie 2014;
3. Diminuarea bugetului Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli, cu suma totală de 4.355,0 mii lei, solicitată de acesta în vederea realizării unei execuții bugetare bune la finele anului 2014;
4. Includerea în buget și Lista de dotări independente a sumei de 40.664 lei, în vederea achiziționării de către Spitalul de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești a unui „Termostat incubator”, în vederea acreditării spitalului și a reacreditării laboratorului de analize medicale;

5. Majorarea cu suma de 6,40 mii lei a bugetului Teatrului Anton Pann, ca urmare a unor încasări suplimentare.

Urmare celor prezentate s-a întocmit prezentul proiect de hotărâre. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Tărășenie – Ce înseamnă, domnule președinte de ședință, diminuarea bugetului Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, pentru ca acest buget să arate bine? Care sunt consecințele faptului că suma de 4.355,0 mii lei va fi luată din bugetul acestei instituții, doar pentru faptul că execuția bugetară pe anul în curs trebuie să arate bine? Care sunt consecințele? Vă rog să ne explicați!

DI.Persu - Domnule consilier...

DI.Tărășenie – Nu am terminat, domnule președinte! Pentru că în condițiile în care Spitalul Județean de Urgență Vâlcea suferă de o lipsă cronică de finanțare, o decizie de acest gen cred că nu ajută cu nimic.

DI.Persu – Cred că ați reținut că se modifică și la capitolul venituri, dar și la capitolul cheltuieli.

DI.Tărășenie – Să înțeleg că se anulează una cu alta.

DI.Persu – Exact, domnule consilier. Ați reținut acest lucru!

DI.Tărășenie – V-am întrebat doar! Am comis cumva un afront la adresa dumneavoastră?

DI.Persu – Nu, dar v-am spus ca să puteți face comentarii pe baza acestei precizări.

DI.Tărășenie – Stimați colegi consilieri județeni, vreau să vă cer și să vă rog să fiți de acord cu mine, ca în proiectul de buget pentru anul viitor, pe baza unor referate depuse de către șefii de secții din Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, cu un necesar minim de aparatură de care au nevoie, să includem o alocare de fonduri pentru această instituție. Vă rog să fiți de acord cu această propunere și nu trebuie să vă pronunțați acum, dar eu vreau să fac această observație. Vă mulțumesc!

DI.Persu – Domnule director general Predescu, mai dați și dumneavoastră niște explicații, vă rog!

DI.Predescu – Da, la pagina 2 din Expunerea de motive scrie care sunt motivele pentru care a fost diminuat cu această sumă, respectiv diminuarea cu suma de 4.355,0 mii lei a fondurilor alocate de Casa de Asigurări de Sănătate Vâlcea, ca

urmare a contractelor și actelor adiționale încheiate pe parcursul anului 2014. Deci, dumnealor au previzionat că încasează mai mult, iar Casa de Asigurări de Sănătate Vâlcea nu a dat acești bani.

DI.Persu – Corect. Mai sunt observații? – Da.

DI.Pîrvu – Care sunt motivele? Din ce cauză, că așa cifre seci nu este mare filozofie ce ne spuneți!

DI.Predescu – Nu pot să vă spun eu asta.

DI.Pîrvu – Păi vă spunem noi dacă dumneavoastră nu ne spuneți.

DI.Tărășenie – Spuneți-ne, domnule consilier!

DI.Pîrvu – Din cauză că nu a realizat serviciile care au fost prevăzute. Dacă tot veniți și ne explicați, spuneți până la capăt totul! Informați-vă că sunteți directorul economic al acestui județ!

DI.Tărășenie – Bravo, domnule consilier Pîrvu!

DI.Pîrvu – Nu s-au realizat serviciile din cauza reabilitării spitalului și disfuncționalităților în care se găsește la ora actuală spitalul. Asta trebuia să ne spuneți!

DI.Persu – În momentul în care la capitolul venituri se scade suma respectivă, pentru închiderea bugetului în condiții bune este normal, și este propunerea dumnealor, să le scoatem și de la capitolul cheltuieli.

DI.Simion – Trebuie să fiți îngăduitori cu noi, pentru că nu am avut expunerea de motive.

DI.Persu – Cum nu ați avut-o?

DI.Simion – Ca și material.

DI.Pistol – O foarte scurtă intervenție, dacă se poate. Acum, să nu ne facem prea mult de râs, în general, ar fi bine, ca serviciile pe care le facem să fie cât mai puține, în sensul în care să fie cât mai puțini oameni bolnavi și să luăm de la Casa de Sănătate cât mai puțini bani.

DI.Persu – Domnule coleg, aceste propuneri pentru aprobarea modificării bugetului le-am făcut în mod forțat, în sensul că ele nu făceau obiectul ordinii de zi a ședinței extraordinare. M-ați înțeles? Dar, v-am cerut încuviințarea, și ați votat, având în vedere urgența închiderii anului, să aprobați

modificarea bugetului cu aceste sume. Mai sunt observații? – Da.

DI.Prală – Domnule președinte, nu respingem proiectul de hotărâre. L-am introdus pe ordinea de zi, dezbatem acest proiect pentru a putea să votăm în cunoștință de cauză.

DI.Persu – Domnule Prală, domnul consilier a întrebat de ce nu are expunere de motive.

DI.Prală – A spus să ne acordați clemență pentru că nu există expunere de motive, drept pentru care trebuie să dezbatem aici acest proiect de hotărâre. Nu suntem împotrivă, dar trebuie să analizăm.

DI.Persu – Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi.

DI.Persu – Acum, vă rog să-mi dați voie să trec la ordinea de zi curentă a ședinței de azi și să dau citire, conform propunerii dumneavoastră a demisiei domnului Bogdan Alexandru Pistol. „Subsemnatul Bogdan Alexandru Pistol, domiciliat în municipiul Râmnicu Vâlcea, str.Calea lui Traian nr.147, bl.D2, sc.C, ap.7, județul Vâlcea, identificat cu C.I., seria VX, eliberat de SPCJEP Vâlcea, având funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, vă aduc la cunoștință demisia mea din această funcție, începând cu data de 17 decembrie 2014. Menționez că motivul demisiei din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea este deblocarea situației în care se află în prezent Consiliul Județean Vâlcea în ceea ce privește desemnarea unui vicepreședinte cu atribuții de președinte”. Aceasta este demisia, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea în data de 17 decembrie 2014. Aș face mențiunea că demisia domnului Bogdan Pistol nu presupune și demisia din funcția de consilier județean. Aș dori să aveți un pic de răbdare, să vă mai citesc și celelalte două demisii, deși acestea trebuie prezentate în

ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea. Doriți să le dau citire? – Nu. Nu aveți curajul să le auziți!

DI.Simion – Mâine au drept de vot dacă doresc să vină la ședință.

DI.Persu – Domnul secretar al județului, Dirinea Constantin, propune să luăm act de demisia domnului Bogdan Pistol, prin hotărâre a Consiliului județean. Cine este pentru?

DI.Poenaru – Am luat act de demisie.

DI.Dirinea – Printr-o hotărâre, domnule consilier.

DI.Prală – Este foarte corect.

DI.Pistol – Oameni buni, luați act de demisia mea, pentru că mi-o mai dau o dată și încă o dată!

DI.Persu – Domnilor, am lângă mine expertul în materie juridică, și dumnealui susține că trebuie luată o hotărâre cu privire la demisia domnului Bogdan Pistol.

DI.Prală – Vă mulțumesc, domnule președinte! Acest lucru v-am solicitat și noi.

DI.Persu – Vă supun la vot această demisie. Cine este pentru? Se abține cineva? – Nu. Cineva împotriva? – Nu. Vă mulțumesc! Domnule secretar, putem să redactăm hotărârea.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

PUNCTUL 3

Proiect de hotărâre privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, în urma vacantării, prin demisie din funcția de vicepreședinte a domnului Bogdan Alexandru Pistol.

DI.Persu – Vă rog să faceți propuneri!

DI.Prală – Îl propun pe domnul Gheorghe Păsat.

DI.Persu – Alte propuneri mai sunt? – Nu. Vă rog să tehnoredactați buletinele de vot. Vă propun să luăm o pauză.

Se reiau lucrările ședinței.

Dna Moise - Voi striga toți consilierii și le voi înmâna buletinele de vot, iar procedura de vot este prin tăiere dacă nu sunteți de acord.

ADREIANU MIHAELA – prezent; BELCIU ION – prezent;
BULACU ROMULUS – prezent; BUȘE DUMITRU GERY – prezent;
BUȘU ADRIAN – prezent; CÂRSTEA AURELIAN –

prezent; FILIP TEODOSIE – absent; FOLEA GHEORGHE – prezent; GEORGESCU TIBERIU-OCTAVIAN – prezent; GRIGORE PETRE – prezent; GRIGORESCU REMUS – prezent; IOVA MIRCEA – absent; JINARU ADAM – prezent; LIȚĂ IOANA – prezent; LUPU ALINA – absent; MARIN VICTOR – prezent; MILITARU CLAUDIA – absent; MOISE IULIANA – prezent; OPROAICA ALEXANDRU – prezent; PĂSAT GHEORGHE – se abține de la vot; PERSU DUMITRU – prezent; PETRESCU REMUS – prezent; PISTOL BOGDAN – ALEXANDRU – prezent; PÎRVU CONSTANTIN – prezent; POPA LAURENȚIU – prezent; POENARU MIRCEA CONSTANTIN – prezent; POPESCU VICTOR - GEORGE – prezent; PRALĂ ȘTEFAN – prezent; SIMION AUREL – prezent; STĂNCULESCU VICTOR- GEORGE – prezent; TĂRĂȘENIE DUMITRU – prezent; TRANCĂ TEODOR - prezent.

Comisia procedează la numărarea voturilor.

Dna Moise – Vă prezint rezultatul votului. *„Consiliul Județean Vâlcea - Comisia de Validare, Proces Verbal încheiat azi, 18 decembrie 2014. Comisia de validare, în următoarea componentă: Stănculescu Victor - George, Oproaica Alexandru, Moise Iuliana și Trancă Teodor, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, în urma vacantării, prin demisie din funcția de vicepreședinte a domnului Bogdan Alexandru Pistol, a constatat următoarele: pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: domnul Păsat Gheorghe. S-au numărat 28 buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 28; voturi nule – 0, voturi anulate - 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Păsat Gheorghe, voturi pentru - 15; voturi împotriva – 13. Având în vedere prevederile art.101 alin.(2) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora „vicepreședinții se aleg cu votul secret al majorității consilierilor județeni în funcție”, domnul Păsat Gheorghe nu a întrunit numărul de voturi. Prin urmare, domnul Păsat Gheorghe nu poate fi ales în funcția de*

vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea. COMISIA: Stănculescu Victor George, Moise Iuliana, Oproaica Alexandru și Trancă Teodor. Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar”.

DI.Persu – După câte observ, agonia PNL-ului continuă!

DI.Tărășenie – Lăsați, nu ne mai purtați dumneavoastră de grijă!

DI.Persu – Noi ne străduim tot timpul să finalizăm o dată pentru totdeauna această problemă, dar, din păcate, nici în a patra ședință nu reușiți să veniți cu un candidat viabil și valabil, nu aveți posibilitatea să vă convocați toți membrii din arcul majoritar de 19 voturi. În aceste condiții, vom vedea ce trebuie făcut în etapa imediat următoare.

DI.Prală – Domnule președinte, vă rog să-mi permiteți să iau cuvântul. Noi ne-am bazat pe buna-credință a dumneavoastră când ați spus că ne sprijiniți să deblocăm această situație la Consiliul județean și să alegem un vicepreședinte care să îndeplinească funcția de președinte. Pentru că nu s-a putut depăși acest moment datorită votului dumneavoastră, noi, grupul consilierilor județeni PNL, am convocat o ședință extraordinară pentru mâine la ora 12.00, cu punctele cunoscute pe ordinea de zi. Mâine, ne vom strădui să fie prezenți și ceilalți colegi care azi, din motive obiective, nu au putut fi prezenți la ședință. Am venit azi la ședință, chiar dacă am văzut că noi nu avem majoritate, bazându-ne pe cuvântul dumneavoastră care a fost dat în fața noastră și pe promisiunea dumneavoastră că vreți să deblocați situația. Azi am văzut că dumneavoastră nu doriți să deblocați situația! Încercăm mâine să deblocăm situația, printr-o altă convocare a Consiliului Județean Vâlcea în ședință extraordinară. Vă mulțumesc!

DI.Persu – Domnule coleg, eu vă înțeleg amărăciunea, dar ce nu înțeleg eu este faptul că faceți afirmații gratuite. În primul rând dumneavoastră nu aveți de unde să știți care au fost cei 13 consilieri care au votat împotriva. Nu aveți de unde să știți lucrul acesta! Dacă dumneavoastră aveți vreun algoritm sau vreo formă de fotografiere sau de vizibilitate a unui vot secret, puteți să faceți aceste afirmații. Deci, în primul rând,

domnule coleg și domnilor colegi, încercați să vă adunați dumneavoastră, încercați să vă stabiliți majoritatea ca să câștigați voturile respective prin luptă corectă și cinstită. Restul sunt afirmații de imagine, respectiv că din cauza arcului PSD nu puteți dumneavoastră să vă desemnați un vicepreședinte. Asta este culmea!

DI.Prală – Nu, îl desemnăm noi toți, domnule președinte! Mă așteptam să fie 29 de voturi pentru, așa cum ați spus dumneavoastră.

DI.Bușu – Și noi v-am așteptat! De ce nu ați venit?

DI.Persu – De ce? Dumneavoastră faceți ordine în Partidul Social Democrat?

DI.Prală – Nu! Deci recunoașteți că nu ați votat?

DI.Persu – V-a dat posibilitatea la 3 ședințe, v-am rugat, v-am implorat, dar nu veniți acum să ne învinuiți pe noi. Pentru că, repet, dumneavoastră nu aveți niciun argument că voturile împotriva au fost de la PSD. Și cu asta am încheiat! Vă mulțumesc pentru participare și o să vedem dacă mâine este posibil să participăm la ședința extraordinară.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dumitru PERSU

SECRETAR AL JUDEȚULUI

Constantin DIRINEA